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Stadium

Funkcja

Branża Mostowa

Nazwa rys.

Temat

Inwestor

Projektująca
Jednostka Biuro InżynierskieI BIALMOST Aleksander Wawrusiewicz 

Powiatowy Zarząd Dróg  w Siemiatyczach, 17- 300 Siemiatycze, Ulica 11-go listopada 253

Przekroje poprzeczne Arkusz 1/2

15-674 Białystok, Ulica Zielonogorska 12/18

Przebudowa mostu przez rz. Mahomet wraz z dojazdami  w m. Siemiatycze w ciągu DP 1754B
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     - teren istniejący

W - powierzchnia wykopu

N - powierzchnia nasypu

H - powierzchnia zdjęcia humusu

K - powierzchnia wyrównania kruszywem łamanym

F - frezowanie nawierzchni
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